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Further comments: 
 

“My child is really looking forward to re-starting trips and enrichment activities once restrictions allow.  My child 
was fortunate to have trips in Year 7 and early in Year 8, so is excited at the prospect of future trips, to support his 
new options.” 
 

“We have really valued the continued communication to parents, to ensure we are well informed of new plans and 
changes to procedures.  This really helped with preparing my child for home learning in lockdown and the returning 
back to school.  Positive feedback from teachers has also helped to keep my child focused on their learning 
throughout.” 
 

“The dedication of staff and the support they have given over the last 12 months even though it must have been 
very stressful for them.” 
 

“Good online provision during the second lockdown.  Regular positive feedback via phone calls.” 
 

“Regular communication from the school, especially the phone calls to say how well they are doing.  A good 
relationship with the SEN Department.” 

  
% Strongly 

Agree/Agree 

1 It has been a positive return to school since 8th March for my child. 96% 

2 My child is happy at school 85% 

3 The school makes sure students are well behaved 78% 

4 My child has experienced bullying at school Yes 7% 
No 93% 

5 Did the school deal with any bullying incident quickly and effectively 83% 

6 The school makes me aware of what my child will learn during the year 85% 

7 The school has high expectations of my child 89% 

8 Your child has special educational needs and/or disabilities 28% 

9 My child has SEND, and the school gives them the support they need to 
succeed 

75% 
6 out of 8 
responses 

10 My child does well at school 89% 

11 There is a good range of subjects available to my child at school 93% 

12 The school supports my child’s wider personal development 89% 

13 The school has kept me well informed through the COVID-19 pandemic 89% 

14 The school has made appropriate adjustments to how it operates and 
supports students throughout the academic year 

93% 

15 My child has a suitable IT device (e.g. laptop) to study effectively at 
home 

96% 

16 I would recommend Haileybury Turnford to other parents 96% 


